

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. augusztus 27-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Tanulmányi ösztöndíj biztosítása a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. gyakorlati oktatásában résztvevő tanulók részére

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

dr. Szabó Péter ügyvezető, Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. már évek óta sikeresen folytat szakképzési tevékenységet, melyet a tulajdonos önkormányzat mindig is támogatott, mivel ez mind a cégnek, mind pedig a városnak érdeke. Az idei nyár folyamán több döntést is hozott ezzel kapcsolatban a testület: egyrészt a cég rendelkezésére bocsátotta a volt gimnáziumi kollégium konyháját a minden évfolyamra kiterjedő szakácsképzés fenntartása érdekében, másrészt a feltételek megteremtéséhez tagi kölcsönt is nyújtott. Erre annak következtében is szükség volt, mivel más piaci szereplő is gyakorlati oktatási tevékenységbe kezdett Dombóváron azon vendéglátós szakmák tekintetében, amelyekben az önkormányzati cég is gyakorlati képzést folytat. Az így kialakult versenyhelyzetben olyan feltételeket kell kínálnia a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-nek, amelyek kellőképpen vonzóak a szakiskolai tanulók számára. Emiatt vetődött fel, hogy a cég adjon „plusz” tanulmányi ösztöndíjat a tanulói részére, ezzel is ösztönözve azt, hogy az önkormányzati társaságot válasszák gyakorlati képzőhelyként.

A szakiskolai tanulmányi ösztöndíjról szóló 328/2009. (XII. 29.) Korm. rendelet a hiány-szakképesítések körébe tartozó, első szakképesítés megszerzésére irányuló, nappali rendszerű képzésben részt vevő tanulók ösztöndíjjal való támogatását írja elő. A Nonprofit Kft. által oktatott szakmák közül csak villanyszerelő tartozik ebbe a körbe. Ezen kívül a szakképzési törvény alapján a törvényben foglaltak szerint gyakorlati képzést folytató szervezetnek pénzbeli juttatásban kell részesíteni a tanulószereződéssel rendelkező tanulókat.

A fenti indokokra tekintettel szükségesnek tartom a jogszabály alapján járó juttatásokat kiegészítő ösztöndíj bevezetését a cégnél a hiány-szakképesítések körébe nem tartozó szakmákban. A szorgalmi időszakban minden tanulónak tanulmányi eredménytől függetlenül járna egy alapösztöndíj, illetve a jó tanulók további támogatást is szerezhetnének attól függően, hogy milyen, a félévet lezáró érdemjegyet szereztek az adott félévet megelőzően. Havonta egy tanuló pedig kiemelt, de előre meg nem határozott összegű ösztöndíjat kapna attól függően, hogy a szakképzési tevékenység révén a cég mennyi – a tanulók közreműködésével végzett értékesítés, szolgáltatás-nyújtás alapján elért – vállalkozási jellegű bevételre tett szert.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat támogatására.

Határozati javaslat

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. szakmai gyakorlati képzésében résztvevő tanulók ösztöndíjáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli, hogy a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. által végzett, a hiány-szakképesítések körébe nem tartozó szakmai gyakorlati képzésében részt vevő, tanulószereződéssel rendelkező tanulók számára az NKft. az alábbiak szerint biztosítson tanulmányi ösztöndíjat 2015. szeptember 1-jétől:

- a) Valamennyi tanuló havi 2.000 Ft összegű ösztöndíjban részesül tanulmányi eredménytől függetlenül a tanulószervezés megkötésének és fenntartásának ösztönzése érdekében.
- b) A c) pont szerinti ösztöndíjban részesülő tanulót kivéve a többi tanuló számára a tanulmányi eredménytől függő ösztöndíj mértékét félévente kell megállapítani, a tanév második félévében a félévi értesítőben, a tanév első félévében az előző tanév végi bizonyítványban szereplő osztályzatok számtani átlagaként meghatározott tanulmányi átlageredmény alapján a következők szerint:

Ha a tanulmányi átlageredmény 3,51 és 4,5 között van, az ösztöndíj mértéke 4.000 Ft/hó; ha a tanulmányi átlageredmény 4,51 és 5,0 között van, az ösztöndíj mértéke 8.000 Ft/hó. A július és augusztus hónapokra folyósított ösztöndíj mértéke megegyezik a tanév második félévében folyósított ösztöndíj mértékével.

- c) Szakmánként havonta egy tanulót kiemelt, legalább 10.000 Ft összegű ösztöndíjban kell részesíteni a tárgyhót megelőző hónapban az érintett szakmai tantárgyakban tanúsított kiemelkedő teljesítmény alapján, melyet az ügyvezető állapít meg a gyakorlati oktatók javaslatát kikérve. A kiemelt ösztöndíjat a tárgyhót megelőző hónapban a szakképzési tevékenység révén a Nonprofit Kft. által – értékesítés, szolgáltatás-nyújtás alapján – elért vállalkozási jellegű bevétel alapján kell arányosan megállapítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét az ösztöndíj folyósításával kapcsolatos további részletszabályok meghatározására, beleértve a folyósítás szüneteltetésének eseteit is.

2. A Képviselő-testület a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. által tanulmányi ösztöndíjra fordított összeget – amennyiben a szakképzési tevékenységre eső bevételek és kedvezmények nem fedezik a felmerült és elszámolható kiadásokat – vissza nem térítendő támogatásként biztosítja a társaság részére azzal, hogy a tanév adott félévében tett ráfordítások a tárgyfélévet követően kerülnek megtérítésre a Nonprofit Kft. által benyújtott, a szakképzéshez kapcsolódó támogatások elszámolásával összefüggő dokumentumok alapján.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére és az elszámolás módjának meghatározására.

Határidő: 2015. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős:

Önkormányzati Iroda

Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.

Szabó Loránd
polgármester